
Felhasználási feltételek – Pest vármegyebérlet 

Érvénytartam, a felhasználhatóság időbeli korlátai 

Tetszőleges kezdőnappal váltható. Érvényes a jelölt kezdőnapon 0 órától (de legkorábban a 
vásárlás időpontjától) a következő hónap kezdőnapot megelőző napján 24:00 óráig (HÉV-en a 
kezdőnapot követő hónap kezdőnappal megegyező napján 02 óráig). Elővétel az általános 
szabályok szerint lehetséges. 

Érvényességi terület, a felhasználhatóság térbeli korlátai  

Pest vármegye és Budapest főváros területén használható utazásra a következők szerint: 

 a MÁV-START Zrt. felár nélkül igénybe vehető vasúti közszolgáltatásában a 2. 
osztályon, valamint a Volánbusz Zrt. és a Weekendbus Zrt. regionális és országos 
autóbuszjáratain, 

 a MÁV-HÉV Zrt. járatain a vonalak teljes hosszán 

 a Volánbusz Zrt. budapesti agglomerációs (környéki, „kék”) autóbuszjáratain  

 valamint a BKK járatain 

Az igénybevétel feltételei 

A bérlet csak érvényes személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú vezetői 
engedély vagy magyar hatóság által kiállított tartózkodási engedély okmány egyikével együtt 
használható, amelynek sorszámát a vásárláskor kell megadni és a bérleten (elektronikus bérlet 
esetén az elektronikus bérletigazolványon) feltüntetésre kerül. A vásárláskor megadott, 
eredeti igazolvánnyal együtt használható. A bérlet más személyre nem ruházható át. 

Ára  

A teljes árú Pest vármegyebérlet ára 9 450 Ft. 

  



Értékesítési csatorna  

A díjtermék megvásárolható: 

a MÁV-START pénztárainál, menetjegyirodáiban és értékesítő partnereinél 

a MÁV-START jegykiadó automatáinál 

a GYSEV pénztárainál 

a Volánbusz pénztárainál, valamint azon autóbuszjáratain, ahol bérletek válthatók 

a MÁV mobilalkalmazással, elektronikus formában 

a BKK pénztárainál, ügyfélközpontjaiban 

a BKK jegykiadó automatáinál 

BudapestGO alkalmazásban 

Csere 

A termék nem cserélhető. 

Visszatérítés 

A díjtermék visszatérítése kezelési költség felszámításával, csak az érvénytartam kezdete előtt 
kezdeményezhető. A visszatérítés csak az adott bérletet kiállító társaságnál 
kezdeményezhető. Az érvénytartam megkezdése utáni visszatérítés nem lehetséges. 

Számlakiállítás 

A díjtermékről magánszemély és gazdálkodó szervezet részére is kiállítható számla. 

További tájékoztatás 

A díjtermék további felhasználási feltételeiről a szolgáltatók üzletszabályzataiból, valamint a 
www.orszagberlet.hu weboldalon lehet tájékozódni. 

http://www.orszagberlet.hu/

